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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 21/05/2024. 

 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique comunicou a 

ausencia do Secretário Marcel Taí Gostei por motivos pessoais, e convidou o Vereador Thiago 

Barbante para secretariar a sessão. O secretário interino vereador Thiago Barbante fez a 

chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os 

vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Renan Bolinha, 

vereador Diogo Talento, vereador Thiago Barbante e vereador Marcelo Radar. Totalizando a 

presença de seis vereadores e seis ausentes, sendo eles: vereador Bruno Lucena, vereador 

Roberto Emidio, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Tai Gostei e 

vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 

declarou aberta a 25ª Sessão Ordinária do ano de 2024. . Em seguida, colocou em Discussão e 

Votação as Atas da 23ª e 25ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por 

unanimidade de voto. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA Vereador Gion Flor – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico para que seja realizada uma reforma na Praça Elias Naval na Avenida das Oliveiras, 

entre as ruas Apolo e Mônaco bairro BNH”. Assunto: “Indico para seja realizada uma reforma 

na Praça Pedro Tenório Magalhães na Avenida Treze de Maio entre as ruas Gemini e Robert 

Kennedy no bairro BNH”. Assunto: “Indico para que seja construída uma Praça ao lado da 

Academia da Saúde no bairro BNH”. Assunto: “Indico para que seja realizada reforma no 

campo da bica no bairro BNH”. Vereador Marcelo Radar – Apresentou 01 Indicação 

Legislativa Assunto: “Indico para que seja realizada reforma na Praça João Luiz do Nascimento 

(Praça da Telemar)”. Vereador Dudu 2D – Apresentou 05 Indicações Legislativas Assunto: 

“Indico para que seja realizado o serviço de concretagem da rua Álvaro Lessa no bairro Rocha 

Sobrinho”. Assunto: “Indico para que seja realizado o serviço de concretagem da Travessa 

Álvaro Lessa no bairro Rocha Sobrinho. Assunto: “Indico para que seja realizado o serviço de 

concretagem da Travessa Amazonas no bairro Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico para que 

seja realizado o serviço de concretagem na rua São Salvador no bairro Rocha Sobrinho. 

Assunto: “Indico para que seja realizado o serviço de concretagem na Travessa Riachão no 

bairro Rocha Sobrinho”. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Gelson 

Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Marcel Taí Gostei Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos as senhoras: - MORIZA PEIXOTO DE FRANÇA LEITE - MARIA 

CRISTINA MEL DE ALMEIDA COSTA. TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. NÃO 

HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a 

constar, o presidente encerrou a 25° sessão ordinária.  


